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2） 患者が後発医薬品への変更を希望したが、患者が希望する後発医薬品の備蓄がなかった

場合の対応 

（ア） 患者が希望する後発医薬品の備蓄がなかった場合の対応 

「患者さんが希望する後発医薬品の備蓄がなかったため、直ちに手配し、変更した」

（44.3％）が最も多く、次いで「設問のようなケースはなかった」（37.7％）、「患者さんが

希望する後発医薬品の備蓄がなかったため、その旨を患者さんに説明し、変更しなかった」

（17.3％）となっている。 

 

図表 40 後発医薬品の備蓄がなかった場合の対応（複数回答） 

N=549

44.3%

17.3%
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患者さんが希望する後発医薬品の備蓄がなかったため、

直ちに手配し、変更した

患者さんが希望する後発医薬品の備蓄がなかったため、

その旨を患者さんに説明し、変更しなかった

その他

設問のようなケースはなかった

無回答

 

 
図表 41 後発医薬品の備蓄がなかった場合の対応 

（複数回答：主な処方せん発行医療機関別） 
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95 243 79 207 9
549 17.3% 44.3% 14.4% 37.7% 1.6%

37 90 26 58 2
病院 184 20.1% 48.9% 14.1% 31.5% 1.1%

56 153 53 147 7
診療所 361 15.5% 42.4% 14.7% 40.7% 1.9%

2 2
無回答 4 50.0% - - 50.0% -

合　　　　　計
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これを薬剤師数別、平成 18 年 10 月における取り扱い処方せん枚数別にみると、薬剤師

数が多いほど、また、取り扱い処方せん枚数が多いほど、「設問のようなケース（患者が後

発医薬品への変更を希望したが、患者が希望する後発医薬品の備蓄がなかった場合）はな

かった」との回答が少なくなっていた。 

 
 

図表 42 後発医薬品の備蓄がなかった場合の対応 

（複数回答：薬剤師数別） 

合
計

患
者
さ
ん
が
希
望
す

る
後
発
医
薬
品
の
備

蓄
が
な
か

っ
た
た

め

、
そ
の
旨
を
患
者

さ
ん
に
説
明
し

、
変

更
し
な
か

っ
た

患
者
さ
ん
が
希
望
す

る
後
発
医
薬
品
の
備

蓄
が
な
か

っ
た
た

め

、
直
ち
に
手
配

し

、
変
更
し
た

そ
の
他

設
問
の
よ
う
な
ケ
ー

ス
は
な
か

っ
た

無
回
答

95 243 79 207 9
549 17.3% 44.3% 14.4% 37.7% 1.6%

19 40 16 73 1
1～2人未満 135 14.1% 29.6% 11.9% 54.1% 0.7%

35 92 28 88 4
2～3人未満 218 16.1% 42.2% 12.8% 40.4% 1.8%

41 110 34 45 4
3人以上 193 21.2% 57.0% 17.6% 23.3% 2.1%

1 1 1
無回答 3 - 33.3% 33.3% 33.3% -

合　　　　　計

 

 
 

図表 43 後発医薬品の備蓄がなかった場合の対応 

（複数回答：取り扱い処方せん枚数別） 
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95 243 79 207 9
549 17.3% 44.3% 14.4% 37.7% 1.6%

7 26 4 29 1
500枚未満 59 11.9% 44.1% 6.8% 49.2% 1.7%

22 49 20 66 1
500～1000枚未満 140 15.7% 35.0% 14.3% 47.1% 0.7%

19 57 14 57 2
1000～1500枚未満 135 14.1% 42.2% 10.4% 42.2% 1.5%

15 42 16 19 1
1500～2000枚未満 81 18.5% 51.9% 19.8% 23.5% 1.2%

32 69 25 36 4
2000枚以上 134 23.9% 51.5% 18.7% 26.9% 3.0%

無回答 - - - - - -

合　　　　　計

 

 


